Jaarverslag 2017
Doelstelling

Het in oktober 2010 opgerichte Kralings Muziekfonds ´Stringendo´ beoogt het bevorderen en uitbouwen van de muziekpraktijk van jonge getalenteerde musici door middel van financiële bijdragen aan concerten, het geven of volgen van masterclasses, workshops, lessen en coaching, het maken van CD- of video-opnames en het ondernemen van andere activiteiten of projecten die het musiceren ten goede komen, over een aantal jaren. De aanmelding- en selectieprocedure, waarin de muzikaal adviseur en de bestuursleden uiteindelijk bepalen welke musici voor een bijdrage in aanmerking komen, zijn o.a. via de website bekend gemaakt.  
Activiteiten in 2017
Op 11 maart was het voorspelen van Dineke Nauta, saxofoon. Zij speelde werken van Bach en Bonnieux en werd begeleid door Tobias Borsboom, piano. Zij werd de 12de musicus van het fonds.
Op 8 april was het concert voor donateurs en genodigden in de Ontwerpstudio 13SPECIAAL in de Slotstraat 13 te Rotterdam, door Michelle Verheggen, harp en Michel Xie, piano. Zij speelden werken van Schumann, Debussy, Rota, Matthias en Bazelaire 
Eind augustus is de zevende Nieuwsbrief rondgestuurd met alle activiteiten van eind 2016 en de eerste helft van 2017. 
Op 10 september was het voorzingen van Sander de Jong. Hij zong werken van o.a. Tosti, Smetana, Mahler en Duparc. Hij werd begeleid door Petra Ruth, piano. Hij werd de 13de musicus van het fonds.
In november is de jaarlijkse brief aan de donateurs en anderen met het verzoek een bijdrage aan het muziekfonds te geven rondgestuurd.  

Op 3 december was er een afsluitend gesprek met Camiel Boomsma. We hebben teruggekeken op de afgelopen vijf jaar. Camiel bedankte voor de financiële bijdragen in die vijf jaar en zei dat het met zijn carrière mede daardoor sneller is gegaan.   

Er is mailcontact geweest met de contactpersonen van het conservatorium in Amsterdam en Rotterdam. In het afgelopen jaar waren er niet gehonoreerde aanvragen van een gitarist, blokfluitist en altviolist. Een aantal malen werd om nader informatie gevraagd over een mogelijke aanmelding. 

Bestuur
Het bestuur heeft een maal vergaderd. Met de muzikaal adviseur is overlegd over aanvragen en  voorspelen. Diverse malen was het bestuur bijeen voor de voorbereiding van de nieuwsbrief, brieven, concert e.d. Enkele malen was er contact met André Liedorp van Studio Liedorp, de beheerder van de website en met de sponsoren 13SPECIAAL over het concert voor donateurs en de PIANOWORKSHOP over de vleugel. Rondom de bijdragen was er regelmatig contact met de musici, o.a. via e-mail. Voor een aantal musici zijn contacten, o.a. voor concerten, met derden gelegd of extra financiële ondersteuning buiten Stringendo om. 
Financieel overzicht

Het saldo begin 2017 van de bankrekeningen was € 11927,53. Aan donaties is in 2017 € 8790,00 ontvangen. Aan Esther van der Ploeg € 642,76 (lessen en voorspelen) uitgekeerd, aan Camiel Boomsma € 2942,30 (reiskosten en  managementbureau), aan Niek Baar € 500,00 (concert), aan Michel Xie  € 2045,45 (deelname festival en audities), aan Dineke Nauta € 404,80 (deelname concours en voorspelen). De onkostenvergoeding musici concert voor donateurs was € 500,00. 
In totaal is € 7862,68 uitgekeerd. Het saldo van de bankrekeningen, inclusief rente en aftrek van bankkosten, was eind 2017 € 12725,27. Overige kosten: geen. Er wordt geen kas gevoerd.
Beleidsvoornemens 2018
1. Niek Baar, Esther van der Ploeg, Michelle Verheggen,  Michel Xie, Dineke Nauta en Sander de Jong  zullen in 2018 bijdragen ontvangen.   
2. Donateurs: Het bestuur blijft zich inspannen nieuwe donateurs te werven. 

3. Het bestuur zal in 2018 contacten leggen voor fondsen- en sponsorwerving. 
4. Het concert voor donateurs zal op 5 mei 2018 gegeven worden door Dineke Nauta, saxofoon, Sander de Jong, tenor en  Michel Xie, piano.
Rotterdam, januari 2018
Het bestuur: 

Beatrice van Dun, Michel Nelwan, Joes Hagendoorn
