Jaarverslag 2018
Doelstelling
Het in oktober 2010 opgerichte Kralings Muziekfonds ´Stringendo´ beoogt het bevorderen en uitbouwen van de muziekpraktijk van jonge getalenteerde musici door middel van financiële bijdragen aan concerten, het geven of volgen van masterclasses, workshops, lessen en coaching, het maken van CD- of video-opnames en het ondernemen van andere activiteiten of projecten die het musiceren ten goede komen, over een aantal jaren. Er is aanmeldingsprocedure, waarin de muzikaal adviseur en de bestuursleden uiteindelijk besluiten welke musici voor bijdragen in aanmerking komen.  
Activiteiten in 2018
In 2018 hebben zes musici bijdragen ontvangen (vanaf de start is het totaal zestien musici).

Op 5 mei was het concert voor donateurs en genodigden in de Ontwerpstudio 13SPECIAAL in de Slotstraat 13 te Rotterdam, door Dineke Nauta, saxofoon en Michel Xie, piano. 
Op 8 juli was het voorspelen van Pieter de Koe, cellist begeleid door Noud Smeets piano.

Eind augustus is de achtste nieuwsbrief rondgestuurd.
Op 14 oktober was het voorspelen van Floris Kappeyne, piano met zijn Trio Floris Kappeyne en het voorspelen van Jelmer de Moed, klarinet, begeleid door Rik Kuppen, piano.
In november is de jaarlijkse brief aan de donateurs en anderen met een uitnodiging voor een extra concert in december en het verzoek een bijdrage aan het muziekfonds te geven rondgestuurd.  

In november is er e-mailcontact geweest met de Rotterdamse multinational Alphatron, hetgeen resulteerde in een bijdrage voor 2018. 
Bloemsierkunst Roosenschoon te Rotterdam werd in november een nieuwe sponsor. 
Op 16 december was het extra Stringendoconcert in de Ontwerpstudio 13SPECIAAL door Sander de Jong, tenor en Floris Kappeyne, piano en het Trio Floris Kappeyne. 
Er is mailcontact geweest met de contactpersonen van het conservatorium in Amsterdam en Rotterdam en met de Stichting Eigen Muziekinstrument. 
In het afgelopen jaar waren er niet gehonoreerde aanvragen van een gitarist en twee pianisten. Een aantal malen werd om nadere informatie gevraagd over een mogelijke aanmelding. 

Bestuur
Het bestuur heeft een maal vergaderd. Met de muzikaal adviseur is overlegd over aanvragen en  voorspelen. Diverse malen was het bestuur bijeen voor de voorbereiding van de nieuwsbrief, brieven, concerten e.d. Enkele malen was er contact met André Liedorp van Studio Liedorp, de beheerder van de website en met de sponsoren 13SPECIAAL over de concerten en de PIANOWORKSHOP over de vleugel. Rondom de bijdragen was er regelmatig contact met de musici, o.a. via e-mail. 
Financieel overzicht

Het saldo begin 2018 van de bankrekeningen was € 12725,27. Aan donaties is in 2018 € 10165,00 ontvangen. Aan Andrea Voets is  € 1600,00 (bijdrage promotiefilm Wings&Roots) uitgekeerd, aan Michel Xie  € 2506,12 (fotoshoot, vliegticket Zweden, I-pad), aan Sander de Jong  € 1964,36 (reiskosten, concertkleding, bladmuziek), aan Pieter de Koe € 1242,61 (reiskosten voorspelen, masterclass Lissabon), aan Floris Kappeyne € 2435,00 (kosten voorspelen, managementcursus, bijdrage cd), Jelmer de Moed € 137,15 (reiskosten voorspelen). De onkostenvergoeding musici voor de twee concerten voor donateurs was € 1500,00. In totaal is € 11385,24 uitgekeerd. Het saldo van de bankrekeningen, inclusief rente en aftrek van bankkosten, was eind 2018 € 11570,61. 
Overige kosten: geen. Er wordt geen kas gevoerd.
Beleidsvoornemens 2019
1. Andrea Voets, Michel Xie, Dineke Nauta, Sander de Jong, Pieter de Koe, Floris Kappeyne en Jelmer de Moed zullen in 2019 bijdragen ontvangen.   
2. Donateurs: Het bestuur blijft zich inspannen nieuwe donateurs te werven. 

3. Het bestuur zal verdere contacten leggen voor fondsen- en sponsorwerving. 
Rotterdam, januari 2019
Het bestuur: 

Beatrice van Dun, Michel Nelwan, Joes Hagendoorn
