Jaarverslag 2019
Doelstelling
Het in oktober 2010 opgerichte Kralings Muziekfonds ´Stringendo´ beoogt het bevorderen en uitbouwen van de muziekpraktijk van jonge getalenteerde musici door middel van financiële bijdragen aan concerten, het geven of volgen van masterclasses, workshops, lessen en coaching, het maken van CD- of video-opnames en het ondernemen van andere activiteiten of projecten die het musiceren ten goede komen, over een aantal jaren. Er is aanmeldingsprocedure, waarin de muzikaal adviseur en de bestuursleden uiteindelijk besluiten welke musici voor bijdragen in aanmerking komen.  
Activiteiten in 2019
In 2019 waren 9 aanvragen waarvan 6 na het voorspelen zijn gehonoreerd en hebben 12 musici bijdragen ontvangen (vanaf de start is het totaal tweeëntwintig musici).

Op 18 mei was het concert voor donateurs in de Ontwerpstudio 13SPECIAAL in de Slotstraat 13 te Rotterdam, door Pieter de Koe, cello, Tim Brackman, viool en Elisa Karen Tavenier, altviool.  
Eind augustus is de negende nieuwsbrief rondgestuurd.
Op 31 augustus was het voorspelen van Benjamin Sars, tuba en Maxime Gulikers, viool.
Op 13 oktober was het voorspelen van Daan Oostdam, piano en Florian Verweij, piano.

In november is de jaarlijkse brief aan de donateurs met een uitnodiging voor een extra concert in november en het verzoek een bijdrage aan het muziekfonds te geven rondgestuurd.  

Op 16 november was het voorspelen van Yang Yang Cai, piano en Rik Kuppen, piano en was het extra Stringendoconcert in de nieuwe locatie van de Ontwerpstudio 13SPECIAAL, Terbregse hof 11 te Rotterdam door Jelmer de Moed, klarinet en Rik Kuppen, piano. 
Bestuur
Het bestuur heeft een maal vergaderd. Met de muzikaal adviseur is overlegd over aanvragen en  voorspelen. Diverse malen was het bestuur bijeen voor de voorbereiding van de nieuwsbrief, brieven, concerten e.d. Enkele malen was er contact met André Liedorp van Studio Liedorp, de beheerder van de website, met de sponsoren 13SPECIAAL over de concerten, de PIANOWORKSHOP over de vleugel, Bloemsierkunst Roosenschoon over de bloemen en Alphatron over de bijdrage. Rondom de bijdragen was er regelmatig contact met de musici, o.a. via e-mail. Waar gewenst en mogelijk zijn er tips aan de musici gegeven betreffende fondsen, managementbureaus en contacten. Er is mailcontact geweest met de Stichting Eigen Muziekinstrument en Classic Young Masters over uitwisseling van ervaringen en met het conservatorium van Rotterdam. 
Financieel overzicht

Het saldo begin 2019 van de bankrekeningen was € 11570,61. Aan donaties is in 2019 € 12905,00 ontvangen. Aan Andrea Voets is € 442,00 (bijdrage dvd Wings&Roots) uitgekeerd, aan Dineke Nauta € 250,00 (lesgeld), Esther van der Ploeg € 500,00 (bijdrage barokhobo), aan Michel Xie  € 984,68 (reiskosten auditie en video), aan Sander de Jong  € 3498,61(reiskosten, audities, concerten, masterclass, bladmuziek), aan Pieter de Koe € 1102,13 (reiskosten voorspelen, video, cursus), aan Floris Kappeyne € 1273,68 (reiskosten voorspelen, concert, video-opname), Jelmer de Moed € 3177,66 (reiskosten, cd en video-opname, masterclass en concours), aan Daan Oostdam € 232,99 (reiskosten en les), aan Benjamin Sars, € 1315,13 (voorspelen, Tuba en Brass Competition), aan Florian Verweij € 2030,00 (lesgeld Scuola di Musica di Fiesole) en aan Maxime Gulikers € 1704,10 (concerten en managementbureau). De onkostenvergoeding musici voor de twee concerten voor donateurs was € 1400,00. In totaal is € 17912,84 uitgekeerd. Het saldo van de bankrekeningen, inclusief rente en aftrek van bankkosten, was eind 2019 € 6444,37.     . 
Overige kosten: geen. Er wordt geen kas gevoerd.
Beleidsvoornemens 2020
1.  Michel Xie, Sander de Jong, Pieter de Koe, Floris Kappeyne, Jelmer de Moed, Benjamin Sars, Daan Oostdam, Maxime Gulikers, Florian Verweij, Yang Yang Cai en Rik Kuppen zullen voor hun voorgenomen activiteiten in 2020 bijdragen ontvangen.   
2. Donateurs: Het bestuur blijft zich inspannen nieuwe donateurs te werven. 

3. Het bestuur zal verdere contacten leggen voor fondsen- en sponsorwerving. 
Rotterdam, januari 2020
Het bestuur: Beatrice van Dun, Michel Nelwan, Joes Hagendoorn
